

8 февраля 2013



Знаменитый шок-рокер Мэрилин Мэнсон любит и умеет удивлять публику. Каждое его выступление, каждый концерт — это настоящее событие. Нельзя наперед предугадать, что на этот раз приготовил для своих фанатов легендарный Мэнсон. Поэтому, когда на одном из недавних концертов рокера стошнило прямо во время выступления, большинство зрителей не придали этому должного значения.

Через некоторое время исполнитель и вовсе упал, но музыка не прекращалась, и народ продолжал веселиться. Но, когда Мэнсон упал во второй раз, в зале началась паника. Прибывшие на место медицинские работники привели в чувство певца, а зрителям объяснили, что он просто потерял сознание. Немного оклемавшись, Мэнсон отказался от госпитализации и попросил отвезти его в гостиничный номер, где он сможет отдохнуть и набраться сил. Как выяснилось, причиной потери сознания стал грипп. Исполнитель где-то подхватил вирус, но отказываться от выступления не собирался, из-за чего и случилось данное происшествие.

## Легендарный Мэрилин Мэнсон потерял сознание прямо на сцене

Автор: Administrator  
08.02.2013 17:41 -

---



Мэрилин Мэнсон новости.